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Aos 10 (dez) dias do mês de novembro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereedorês Cristiano CorGz Dantas, Francisco Reginaldo Pereira
de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de Araújo e
Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou
aberta a presente sessão. Em seguida, soliciiou a dispensa da leitura da ata da 294 Sessão
Ordinária, realizada no dia 2711012023 e colocou em votação, tendo sido aprovada por

unanimidade. Não houve leitura de correspondências expedidas e recebidas.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO
DIA: Proieto de Lei no 01512023 que "Dr'spôe sobre a denominação da escola de Educaçáo
lnfantil do Conjunto Habitacional Baino do Chico, Potiretama(CE)"; Proieto de Lei Legislativo
no OA2[2O23 que " Autoriza a Câmara Municipal se Potiretama(CE) a associar-se e contibuir
mensalmente para a União dos Vereadores e Câmaras do Ceará - UVC e dá outras
providencias"; Requeramênto no 00112023 ê Requêrimênto no 00?2023 de autoria do
Vereador Joziberg Almeida Dantas.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após
apresentaÉo do Projeto de Lei Legislativo no OO2I2O23, o mesmo foi encaminhado para

análise da Comissão de Constituiçáo e Justiça e Finanças e Orçamento. Em seguida,
considerando que o Proieto de Lei no 01512023, já havia sido lido e encaminhado para a
comissão competentê, na sessão anterior, o Sr. Presidente requereu a leitura do parecer
referente a matéria. Após lido, foi posto em votação o parecer, tendo sido aprovado pelo

Plenário por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente Cleverlandio Pereira colocou o
Projeto de Lei no 01512023 em discussáo no plenário, não havendo discussão, colocou em
votaçáo, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Na sequência, O Sr. Presidente
colocou os Requerimentos no OO1I2O23 e OO2I2O23 em discussão no plenário, não havendo
discussão, colocou em votação, tendo sido aprovados por unanimidade dos votos. TRIBUNA
LIVRE: Fizeram o uso, o Secretário Municipal de Desenvolvimento Agrário, Weudes Menezes
Júnior e o engenheiro agrônomo do Município, Joáo Paulo, para pedirem ajuda aos Vereadores
acerca da problemática de parte de território do SÍtio Caatinga Grande, uma área
aproximadamente de 1.000(mil) hectares, que antigamente pertencia ao Município de
Potiretama e, hoje, consta no IBGE como pertencente ao Município de Apodi(RN) e isso, tem
causado vários prejuízos aos agricuftores do nosso Município, inclusive a inclusão nos
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Programas do Governo Federal. Na sequência, fez o uso também da tribuna, o Presidente da
Associação da Caatinga Grande, Sr. Expedito, para dizer que não é fácil resolver o problema,

mas agradece o empenho dos Vereadores que já deram o primeiro passo. Na sequência, o
Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra afirmou que a problemática não é fácil de ser
resolvida, porém já Íoi dado andamento e marcou uma reuniáo com o Presidente da Câmara
de Apodi, na próxima terça-feira e todos os vereadores estão convidados, a Administração
Municipal, o Secretário Municipal de Desenvolvimento Agrário, Presidentes de Associaçôes
daquela localidade e demais pessoas interessadas. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a
palavra, fizeram o uso da mesma, todos os Vereadores e Vereadora para afirmarem que estáo
juntos nessa causa, e irão unir forças juntamente com a administração municipal e todos os
envolvidos, a buscarem solução para um problema que é de conhecimento de todos que é de
difícil soluçáo, no entanto, se êncontram à disposição para buscarem melhorias para a
população. Continuando, usou a palavra, o Vereador Roberto Holanda de Araújo para relatar
sobre a participação dos vereadores nas audiências públicas com a Enel, frisando que o
problema não foi resolvido, porém cada um fez sua parte. Dando prosseguimento, a Vereadora
Bárbara Porto Cavalcante fez o uso da palavra, para ratificar as palavras do Vereador Roberto
Holanda e acrescentar que o reprêsentante da Enel não respondeu nenhuma pergunta, apesar
de ter sido feitas várias perguntas diretas e objetivas, mesmo assim, ficaram sem resposta,

bem assim, parabenizou a Câmara, em nome do Presidente Cleverlandio, por ter dado entrado

em um Proieto tão importante, como o P§eto de Lei da UVC. Na sequência, fez o uso da
palavra, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, para dizer que com relação a Enel,

concorda com os Vereadores que o antecederam, pois quando indagado pela populaçáo, fica
até sem rêsposta, pois não têm o que fazer, tendo em vista que náo obtiveram nenhuma

resposta da empresa. Ato contínuo, o Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra frisou que, com
relação a Enel, as respostas não foram satisfatórias, porém irão continuar reivindicando,
porque esse é o dever do vereador. E parabenizou o Prefeito Luan Dantas, pela conclusáo da
adutora do Atanásio e por outros serviços realizados no nosso Município, destacando que a
adutora irá beneficiar mais de 600(seiscentos) famílias e 6(seis) localidades. E finalizou

dizendo que, segundo o Prefeito Municipal, as demais localidades vizinhas foi licitado para

fazer ramais para todas as localidades do Atanásio. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda
Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será
assinada por quêm de direito.

PRESIDENTE
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